
Η ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί όλες τις μαχόμενες
δυνάμεις της Αριστεράς και του κινήματος σε
σύσκεψη τη Δευτέρα την Δευτέρα 09.11 στις 6.30
το απόγευμα στην Λέσχη Αναιρέσεις (Ιπποκράτους
και Λασκάρεως).

Μπροστά στην απεργία της 12ης Νοέμβρη, το ασφαλιστικό, την κλιμάκωση της επίθεσης στη λαϊκή
οικογένεια με αιχμή τους πλειστηριασμούς σπιτιών, το προσφυγικό, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί σε κοινή δράση και
μονιμότερο συντονισμό των μαχόμενων δυνάμεων του κινήματος και της αριστεράς, η οποία μπορεί να
αποτυπωθεί στην από κοινού στήριξη δράσεων (συντονισμού πρωτοβάθμιων σωματείων, λαϊκών
συνελεύσεων ανά γειτονιά, κινητοποιήσεων ενάντια στη Frontex και το φράχτη του Έβρου κ.ά.).

Στη βάση αυτή προτείνεται κοινό κάλεσμα τόσο γα την απεργία όσο και για τις άλλες μάχες του
κινήματος, και συντονισμός για μια κοινή παρέμβαση στα μεγάλα ανοιχτά μέτωπα της επίθεσης.

Το ανοιχτό κάλεσμα απευθύνεται στο ΚΚΕ, τη ΛΑΕ, την Αριστερή Ριζοσπαστική Κινηση, τη Δικτύωση για
τη Ριζοσπαστική Αριστερά, τον Εργατικό Αγώνα,  το ΕΕΚ, τον Σύλλογο Κορδάτο, αγωνιστές που ανήκαν
στη ΜΑΡΣ, την ΟΚΔΕ, την Πρωτοβουλία 17 Ιούλη και άλλες οργανώσεις της εκτός τειχών Αριστεράς.

Το κείμενο που προτείνει η ΚΣΕ:

ΚΟΙΝΟ ΚΑΛΕΣΜΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 12.11 ΚΑΙ ΤOΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗΣ

ΚΑΤΑΙΓΙΔΑΣ ΠΟΥ ΠΡΟΩΘΟΥΝ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, Η ΕΕ ΚΑΙ ΤΟ ΔΝΤ.

Αγαπητοί σύντροφοι και συναγωνιστές,

Οι εργαζόμενοι και ο λαός βρίσκονται μπροστά σε μια πολύ κρίσιμη στιγμή. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ
και το κουαρτέτο των «θεσμών» (Ευρωπαϊκή Ένωση, ΔΝΤ, ΕΚΤ, ΕΜΣ) προωθούν μια αντιλαϊκή καταιγίδα
βάρβαρων μέτρων λιτότητας και καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων, με επίκεντρο την εφαρμογή
του 3ου μνημονίου, που συνυπέγραψε η κυβέρνηση με όλο το φθαρμένο μνημονιακό αστικό πολιτικό
σύστημα, παρά και ενάντια στο συγκλονιστικό ΟΧΙ στο δημοψήφισμα της 5ης του Ιούλη.

Μετά από έξι χρόνια μνημόνια τα μόνα αποτελέσματα που είχε αυτή η πολιτική ήταν η πρωτοφανής
φτώχια, η εφιαλτική ανεργία και η μετανάστευση ιδιαίτερα των νέων, η διάλυση των δημόσιων αγαθών, η
συντριβή των μικρομεσαίων στρωμάτων, η εκτόξευση του χρέους, η κατάργηση δημοκρατικών
δικαιωμάτων, η διαρκής στυγνή επιτροπεία.

Η πολιτική αυτή εξυπηρετεί μόνο τις δυνάμεις του κεφαλαίου, των μεγάλων επιχειρηματικών
ομίλων, που φορτώνουν την πρωτοφανή κρίση του καπιταλισμού στις πλάτες των
εργαζόμενων και της νεολαίας.

Τον κεντρικό ρόλο στην επίθεση παίζει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Πρόκειται για μια κυβέρνηση
αντιλαϊκή, εχθρική απέναντι στην εργατική τάξη και τα φτωχά λαϊκά στρώματα..

Ο αγώνας για να μην περάσει το τρίτο μνημόνιο και συνολικά η πάλη για την ανατροπή της επίθεσης
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των δυνάμεων του κεφαλαίου, της ΕΕ, του ΔΝΤ, αποτελούν το πιο επείγον και καθοριστικό
ζήτημα για την εργατική τάξη και τον λαό. Η κυβέρνηση πρέπει να ηττηθεί από ένα ρωμαλέο
εργατικό και λαϊκό κίνημα.

Το τελευταίο διάστημα, αναπτύσσονται ήδη σημαντικές κινητοποιήσεις κα αντιστάσεις απέναντι σε
αυτή την πολιτική. Σταθμός σε αυτή την πορεία αποτελεί η απεργία στις 12 Νοέμβρη.

Οι δυνάμεις που υπογράφουν την κοινή αυτή δήλωση καλούν:

– τους εργαζόμενους, τους άνεργους, την νεολαία, τα φτωχά λαϊκά στρώματα να πάρουν την υπόθεση της
απεργίας στα χέρια τους. Να την κάνουν έναν μεγάλο σταθμό στην σύγκρουση με την κυβέρνηση και την
τρόικα. Καλούν σε μαζική συμμετοχή στη συγκέντρωση στο Μουσείο.

– να ξεπεράσουν την στάση του εργοδοτικού κυβερνητικού συνδικαλισμού της ΓΣΕΕ που το καλοκαίρι με
την ανοιχτή υπεράσπιση του ΝΑΙ μας έδειξε καθαρά πως έχει περάσει με το στρατόπεδο του αντίπαλου.
Για να υπάρξει αποφασιστική κλιμάκωση μετά τις 12 Νοέμβρη. Ιδιαίτερα για να μην περάσει το
νέο ασφαλιστικό που μετατρέπει την ασφάλιση από κοινωνική δικαίωμα σε ατομική υποχρέωση και
οδηγεί σε συντάξει πείνας. Για να έχει ο Τσίπρας την τύχη του Γιαννίτση. Κρίσιμο ζήτημα ο συντονισμός
πρωτοβάθμιων σωματείων για να περάσουν οι αγώνες στα χέρια των εργαζόμενων.

– σε οργάνωση του λαού σε επιτροπές αγώνα, σε λαϊκές συνελεύσεις κλπ ενάντια στην φοροληστεία
για τα λαϊκά στρώματα, για την προστασία των δημόσιων αγαθών, για τα δημοκρατικά δικαιώματα της
εποχής μας. Ιδιαίτερη αμεσότητα και κρισιμότητα αποκτά ο αγώνας για την προστασία των
σπιτιών και της γης από τους πλειστηριασμούς και την κλοπή των τραπεζιτών.

– σε πάλη ενάντια στην εγκληματική πολιτική της «Ευρώπης-φρούριο» της ΕΕ και της κυβέρνησης
για την αλληλεγγύη στους πρόσφυγες. Συμβάλλουν την οργάνωση της πάλης με κατ’ αρχήν σταθμούς το
συλλαλητήριο σωματείων και συλλογικοτήτων στον Πειραιά 21 Νοέμβρη ενάντια στην Frontex και την
διαδήλωση στις 23 Γενάρη στον Έβρο για το γκρέμισμα του φράχτη και την ασφαλή διέλευση των
προσφύγων.

– καλούν τον λαό και τη νεολαία να πάρουν μαζικά μέρος στις εκδηλώσεις και την πορεία του
Πολυτεχνείου. Να την μετατρέψουν σε σταθμό στην αντιιμπεριαλιστική και αντικυβερνητική πάλη. Θ
πάρουν πρωτοβουλίες ενάντια στην κρατική καταστολή.

Δεσμεύονται να αναπτύξουν συστηματικά την κοινή δράση και τον διάλογο για την συμβολή τους σε ένα
αγωνιστικό μέτωπο αντίστασης και ανατροπής της επίθεσης κυβέρνησης-κεφαλαίου-ΕΕ-ΔΝΤ.
Για ένα πρόγραμμα αναγκών και δικαιωμάτων. Για την αντεπίθεση και την νίκη του κινήματος.

Για να συζητήσουμε πάνω σε αυτή την πρόταση σας καλούμε σε σύσκεψη την Δευτέρα 09.11 στις 6.30
στην Λέσχη Αναιρέσεις (Ιπποκράτους και Λασκάρεως)

Η Κ.Σ.Ε. της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.


